## FILM FUNGUSTAR

The Best Dress for Mushrooms







**Fungustar** is a double-layer stretch film specifically designed for the packaging of mushrooms. Its exclusive formulation enhances quality and preserves the natural freshness and colour of the product. It is a film that can be printed in 10 colours, permitting the customisation and enhancement of your product on the shelves of large-scale distribution channels. **Fungustar** adds to the range of double-layer stretch film produced and marketed globally by Gruppo Fabbri.

Main characteristics	Anti-fog breathability –	Thanks to the reduced thickness and innovative formulation of the material, the breath-ability of Fungustar allows for better preservation of the packaged product.
	Transparency and shine	The absence of condensation gives immediate visibility to the product, enhancing its quality and presentation.
	Superior elasticity	Allows for the film to be maintained taut around the product and ensures tear resistance even with products of irregular shape and sharp corners. Thanks to the memory effect, the packages produced retain their optimal presentation for a long time, even after various handling.
	Consistent thickness and qualitative characteristics	The characteristics of the production process of the double-layer film, guaranteed by production using fully automated lines, allow for the achievement of a regular thickness and constant production, ensuring extremely high performance to high-speed packaging lines.
	The ideal combination is with automatic stretch machines produced by Gruppo Fabbri	Ideal use is with Gruppo Fabbri machines present in the store room of supermarkets and in all industrial lines of food industry processors. Possible use also with a wide range of packaging machines available on the market.
	Wide range of solutions	The Fungustar film of Gruppo Fabbri has different formulations and thickness depending on the product it is to be used for.

Fungustar is approved for food contact according to existing European regulations.

REGULATORY REFERENCES: This film is suitable for contact with food in accordance with the provisions of the EU Directives 82/711/EEC, 85/572/EEC and Regulation (EC) 1935/2004, 2023/2006 and successive amendments, and by regulation (EU) 10/2011.

ITALY: compliant with Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates. USA: compliant with FDA Title 21, Parts 174-184.



The data refers to standard production, our sales staff are always at your disposal for non-standard requests. Gruppo Fabbri Vignola guarantees quick, efficient and widespread technical assistance, thanks to a team of qualified and multi-lingual professionals, always at the disposal of customers.

**DISCLAIMER** The content and information provided in this brochure are intended for general marketing purposes, therefore no subject (person or company) must consider them exact or complete. Gruppo Fabbri Vignola, its company organisations, managers, officials, employees, agents and consultants will not be held liable (including liability resulting from error or negligence, without any limitation) for any direct or indirect loss, damage, cost or obligation which could have been suffered resulting from the use or reliance on that contained or omitted in this brochure. Gruppo Fabbri Vignola reserves the right to modify the specifics of its products without any prior notice. For further technical or economical information, please contact the Gruppo Fabbri Vignola Sales Department.



**FABBRI**GROUP





**Gruppo Fabbri Vignola S.p.A.** Via per Sassuolo, 1863 – 41058 Vignola (MO) – Italy Tel.: +39 059 768 411 – Fax: +39 059 762 864 – E-mail: info@gruppofabbri.com – www.gruppofabbri.com